
Sonkád  Község  Önkormányzat  képviselő-testületének jegyzőkönyve (nyilvános)256-5/2011/S.Sonkád  Község  Önkormányzat  képviselő-testületének  2011. március 8-án tartott nyilvános ülésének:1. jegyzőkönyve,2. tárgysorozata,
3. határozata: 11/2011. (III. 8.) SKKT. számú határozat.

Tárgysorozat
Tsp. Tárgy Előadó

1. Előterjesztés döntési javaslat megtárgyalására a Szociális 
alapszolgáltatások  és  gyermekjóléti  alapellátások 
infrastrukturális  fejlesztésének  megvalósítása  Sonkád  és 
mikro-körzete  Szociális  és  Gyermekjóléti 
Alapszolgáltatási  Központnál,  ÉAOP-4.1.3/C-09-2010-
0005  számú  projekt  közbeszerzési  eljárásához 
kapcsolódóan.

Bandics Zsigmond
Polgármester

Sonkád, 2011. március 17.

Bandics Zsigmond
Polgármester



Jegyzőkönyv

Készült: Sonkád Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  2011. március 8-án 17.00 
órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Az  ülés  helye: Sonkád  Községi  Önkormányzat  Képviselő-testületének  tanácskozóterme 
(4954 Sonkád, Rákóczi u. 29.)

Jelen vannak:
1. Bandics Zsigmond polgármester, 
2. Fórizs György,
3. Kálló József,
4. Tóth Árpád képviselők.

Távolmaradásukat bejelentették: 
1. Bartha László képviselő.

Jelen van továbbá tanácskozási joggal:
1. Dr. Birta Zsuzsanna körjegyző.

Bandics Zsigmond polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-
testület  ülése  határozatképes,  mivel  az  5  testületi  tagból  4  jelen  van,  az  ülést  megnyitja. 
Ismerteti  az  írásban kiadott  napirendi  javaslatot.  Kérdés,  hozzászólás  nem hangzott  el.  A 
képviselő-testület tárgysorozatát vita nélkül fogadta el az alábbiak szerint:

Tárgysorozat
Tsp. Tárgy Előadó

1. Előterjesztés döntési javaslat megtárgyalására a Szociális 
alapszolgáltatások  és  gyermekjóléti  alapellátások 
infrastrukturális  fejlesztésének  megvalósítása  Sonkád  és 
mikro-körzete  Szociális  és  Gyermekjóléti 
Alapszolgáltatási  Központnál,  ÉAOP-4.1.3/C-09-2010-
0005  számú  projekt  közbeszerzési  eljárásához 
kapcsolódóan.

Bandics Zsigmond
Polgármester
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A napirend tárgyalása

Tsp. Tárgy Előadó
1. Előterjesztés  döntési  javaslat  megtárgyalására  a  Szociális 

alapszolgáltatások  és  gyermekjóléti  alapellátások 
infrastrukturális  fejlesztésének  megvalósítása  Sonkád  és 
mikro-körzete Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási 
Központnál,  ÉAOP-4.1.3/C-09-2010-0005  számú  projekt 
közbeszerzési eljárásához kapcsolódóan.

Bandics Zsigmond
Polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve. 

Bandics Zsigmond Polgármester:

Szóban  is  ismerteti  az  írásban  kiadott  előterjesztést.  Megkéri  képviselő-társait,  hogy 
kérdéseiket, hozzászólásaikat fogalmazzák meg.

Kálló József képviselő:

Megkérdezi,  hogy  az  ajánlatban  szereplő  árat  a  kivitelező  emelheti  e  előre  nem  látható 
körülményekre (pl. áremelkedés) hivatkozással?

Dr. Birta Zsuzsanna Körjegyző:

Elmondja, hogy az ár nem emelkedhet, mert egyösszegű átalánydíjas szerződés lesz kötve a 
kiválasztott kivitelezővel. 

„A  vállalkozó  szempontjából  mind  a  többletmunka,  mind  a  pótmunka  díjkövetelési 
lehetőséget nyújt, kivéve az átalányáron (fix összegben) kötött szerződés esetét, mint amilyen 
a jelenlegi. Ez utóbbi esetben a vállalkozói többletdíjigény megalapozottsága nem állapítható 
meg akkor,  ha az adott  munka a tervdokumentáció,  illetve a költségvetés része volt,  mert 
ilyenkor  a  vállalkozónak  a  költségkövetkezményekkel  számolnia  kellett.  A  vállalkozó 
kötelezettsége  azonban  nemcsak  abból  áll,  hogy a  megrendelő  által  szolgáltatott  adatokat 
minden fenntartás és ellenőrzés nélkül elfogadja, azokat egyszerűen számszakilag összesítse, 
hanem - a Ptk. 392. §-ának (2), (3) és (4) bekezdéseiből folyóan - minden, a megrendelőtől 
származó  anyagot,  adatot,  utasítást  tartozik  a  vállalkozótól  elvárható  magas  szakszerűségi 
szinten ellenőrizni és annak eredményeképpen adott esetben e felhívott jogszabályok szerint 
eljárni.” (BH 1996.651.)

Bandics Zsigmond Polgármester:

Javaslatot tesz, hogy az összességében legjobb ajánlatot tett FÉKSZER KFT.-t nyilvánítsák a 
közbeszerzési eljárás nyertesének, és kössék meg vele a vállalkozási szerződést. 

Más  kérdés,  hozzászólás  nem volt.  A képviselő-testület  az  első  napirendi  javaslatról  vita 
nélkül döntött.

Bandics  Zsigmond  felkérte  a  képviselő-testületet,  hogy az  előterjesztésről  kézfelemeléssel 
szavazzanak.  Bandics  Zsigmond  Polgármester  megállapítja,  hogy  a  képviselő-testület  az 
előterjesztést 4 igen szavazattal – egyhangú szavazati aránnyal – elfogadta. 
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Sonkád Község Önkormányzat képviselő-testülete az alábbi határozatot hozta:
S O N K Á D  K Ö Z S É G  Ö N K O R M Á N Y Z A T

K É P V I S E L Ő - T E S T Ü L E T É N E K
1 1 / 2 0 1 1 .  ( I I I .  0 8 . )  S K K T .  s z á m ú  h a t á r o z a t a

K Ö Z B E S Z E R Z É S I  E L J Á R Á S  E R E D M É N Y É R Ő L .

A képviselő-testület döntése értelmében:
I. A  „Szociális  alapszolgáltatások  és  gyermekjóléti  alapellátások  infrastrukturális 

fejlesztésének megvalósítása Sonkád és mikro-körzete Szociális és Gyermekjóléti 
Alapszolgáltatási  Központnál”  című,  ÉAOP-4.1.3/C-09-2010-0005 kódszámú 
pályázat megvalósításához szükséges építésre kiírt közbeszerzési eljárás nyertese mind, 
az öt rész tekintetében a Fékszert Kft.: 
1. rész esetében 100 ponttal
2. rész esetében 100 ponttal
3. rész esetében 100 ponttal
4. rész esetében 100 ponttal
5. rész esetében 100 ponttal

II. A  nyertes  ajánlatot  követő  összességében  legelőnyösebb  ajánlattevő  a  Demeter 
Aranyecset Kft., mind az öt rész tekintetében:
1. rész esetében 84, 94 ponttal
2. rész esetében 83,32 ponttal 
3. rész esetében 82,36 ponttal
4. rész esetében 78,76 ponttal
5. rész esetében 85,12 ponttal

III. Rápolty  Gyula  EV   ajánlata  mind  az  öt  rész  tekintetében  érvénytelen.  Az 
érvénytelenség ténybeli és jogi indokai az alábbiak: a Kbt. 88. § (1) bekezdés e) pontja 
szerint az ajánlat érvénytelen, ha az ajánlattevő nem felel meg a szerződés teljesítéséhez 
szükséges  alkalmassági  követelményeknek.  Rápolty  Gyula  EV  nem  tett  eleget  a 
hiánypótlási  kötelezettségének.  Az  ajánlattételi  felhívás  III.2.2.)  pont  „igazolási  mód” 
rovatában előírtuk, hogy pénzintézeti igazolást kell csatolni minden számlavezető banktól, 
valamennyi számlára vonatkozóan.  Ajánlattevő által csatolt banki nyilatkozat tartalmazta 
a számlaszámot, valamint azt, hogy mióta vezeti a bank a számlát, ellenben arra, hogy volt-
e,  és ha igen,  akkor  milyen összegben 30 napot meghaladó fedezethiány a  számlán az 
igazolás  kiállítását  megelőző  egy  évben  (365  nap)  nem  tartalmazott  adatot.  Ennek 
hiányában nem lehetett eldönteni a P/2 minimumkövetelmény fennállását, vagyis azt, hogy 
bármely bankszámláján az igazolás kiállítását megelőző egy évben (365 napban) volt-e, 
vagy sem 30 napot és 500.000 Ft.  összeget meghaladó fedezethiány.  Az ajánlattevő az 
alkalmasságát nem igazolta

Sonkád, 2011. március 08.

Bandics Zsigmond  Dr. Birta Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző
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Bandics  Zsigmond  polgármester:  A  képviselő-testület  a  nyilvános  ülés  napirendjét 
megtárgyalta. 
A munkát megköszöni, és az ülést bezárja.

k.m.f.

Bandics Zsigmond Dr. Birta Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

P.H.
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